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renze h a n n o r i s p e t t i v a m e n t e p r e sen t a to due 
in te rpe l lanze sui lavor i del l 'Arno, la cui di-
scussione è r i ch ies ta di urgenza t a n t o dagli 
in te rpe l l an t i , q u a n t o dal minis t ro dei lavor i 
pubblici . Chiedo quindi che, per la par t ico-
lare g rav i t à ed urgenza de l l ' a rgomento , la 
in te rpe l lanza sia p ross imamente discussa. 

B E R T I N I , sottosegretario di Stato per i 
lavori pubblici. Chiedo di par la re . 

P R E S I D E N T E . Ne ha faco l tà . 
B E R T I N I , sottosegretario di Stato per i 

lavori pubblici. Poiché sono s ta to delegato 
dal minis t ro dei lavor i pubbl ici a rispon-
dere all ' in te rpe l lanza , non ho difficoltà a 
r iconoscere che l ' impor t anza de l l ' a rgomento 
è ta le che pr ima che finiscano i lavori par-
l amen ta r i è a s so lu tamen te necessario, per 
la t r anqu i l l i t à delle popolazioni toscane, che 
siano precisa t i g l ' in ten J imen t i del Governo. 
Ma vorrei pregare gì' , 'n terpel lant i di f a re 
la r ichies ta u n ' a l t r a sera, perchè magar i sia 
fissata in u n a s e d u t a an t imer id i ana , come 
si è f a t t o per l ' in te rpe l lanza del l 'onorevole 
Bianchi . 

F R O N T I N I . Giovedì sera lo chiederemo 
per venerdì . 

B E R T I N I , sottosegretario di Stato per i 
lavori pubblici. D ' accordo . 

P R E S I D E N T E . H a faco l tà di pa r l a re 
l 'onorevole Coeco-Ortu . 

COCCO-ORTU. Mi si riferisce che du-
r a n t e una mia assenza m o m e n t a n e a dal-
l 'Aula , per ragioni di ufficio, l 'onorevole Mo-
digliani ha d o m a n d a t o di pref ìggere un ter-
mine. . . 

P R E S I D E N T E . La quest ione è r i nv i a t a 
a domani . 

COCCO-ORTU. Ad ogni modo pregherei 
l 'onorevole Modigliani di leggere la rela-
zione e al lora vedrebbe che non avrebbe 
ragione di insistere nella sua propos ta . 

P R E S I D E N T E . H a faco l tà di pa r l a re 
l 'onorevole Agost inone. 

A G O S T I N O N E . Alcuni di noi abb iamo 
in te rpe l lanze a l l 'o rd ine del giorno e anche 
in corso di svolgimento. 

Col s is tema inaugura to dal collega Bian-
chi si impedisce di svolgere le in te rpe l lanze 
che hanno acquisi to un d i r i t to di prece-
denza. Prego quindi la Pres idenza di t ener 
conto del d i r i t to di t u t t i . 

B E R T I N I , sottosegretario di Stato per i 
lavori pubblici. Chiedo di par la re . 

P R E S I D E N T E . Ne ha faco l tà . 
B E R T I N I , sottosegretario di Stato per i 

lavori pubblici. Alle in terpe l lanze dell 'ono-
revole Ag.ostinone, del l 'onorevole Trozzi e 
anche a quella del l 'onorevole Sipari , il Go-

verno desidera r i spondere e r iconosce il di-
r i t t o acquis i to nei r a p p o r t i dei t r e in ter -
pel lant i . 

Li prego perchè giovedì sera anche per 
queste in terpel lanze facc iano r ichies ta , per-
chè si deliberi in quale seduta ant imer i -
d iana si possano svolgere. 

P R E S I D E N T E . H a faco l tà di pa r l a re 
l 'onorevole Volpi. 

V O L P I . Poiché si dice che il Governo 
i n t enda discutere la legge sulla obbligato-
r ie tà della cereal icol tura , faccio no ta re che 
ancora non è s t a t a p r e s e n t a t a la re lazione, 
e perciò pregherei l 'onorevole P res iden te 
perchè, a sua vo l ta , preghi il re la tore di pre-
sentare la relazione. 

P R E S I D E N T E . Terrò conto della sua 
raccomandaz ione e fa rò conoscere al rela-
tore il suo desiderio. 

interrogazioni. 
P R E S I D E N T E . Si dia l e t t u t a delle in-

ter rogazioni p r e sen t a t e oggi. 
CASCINO, segretario, ne dà l e t t u r a : 
« I l so t toscr i t to chiede d ' i n t e r r o g a r e il 

p res iden te del Consiglio dei minis t r i , mini-
stro del l ' in terno, per sapere se dall ' inchie-
s ta d ispos ta sui f a t t i del 19 e 20 cor ren te 
in R o m a e sulla condo t t a di t a lun i funzio-
nar i della pubbl ica sicurezza in ta le occa-
sione sia r i su l ta to che f r a de t t i funz iona r i 
e singoli a p p a r t e n e n t i alla cos idet ta « Lega 
Ant ibolscevica» di Roma esistano legami 
ed intese per organizzare manifes taz ioni 
pubbl iche ; 

se è a cognizione del Governo che la 
p r e d e t t a «Lega Ant ibolscevica» - n o t o r i a -
men te c a p i t a n a t a da e lement i b a c a t i ed 
equivoci - non sia in grado, a confessione 
del suo stesso massimo organizzatore , inge-
gnere Annibale Sprega, di p resen ta re pub-
b l icamente un rend icon to dei suoi incassi e 
delle sue spese ; 

e se, t r a t t a n d o s i di una organizzazione 
di agent i p rovoca to r i e di p romoto r i di tur -
bolenze e .d i disordini , il Governo tolleri o 
incoraggi che ne facciano p a r t e ufficiali del-
l 'esercito e non creda doveroso met ters i in 
grado di accer ta re se d e t t a organizzazione 
r iceva, e da quali fon t i - i t a l iane e s t ra-
niere - sussidi ed oblazioni segrete. 

« Ciccott i-Scozzese ». 
« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 

pres idente del Consiglio dei minis t r i , mini-
s tro del l ' in terno, ed i minis t r i de l l ' indust r ia 


